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Teilnehmer*innen
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Anzahl der Teilnehmer*innen nach Wohnort
Insgesamt: /3 Lander

@® Deustchland @ Niederlande Schweiz

® Osterreich @ andere Lander
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Anzahl der Schiiler*innen nach Jahrgang und Geschlecht

@ mannlich weiblich @ divers @® keine Angabe
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Anzahl der Teilnehmer*innen nach Schulart
@ Gymnasium @® Gesamtschule /1GS / ISS

Realschule @ Hauptschule

@® keine Angabe




Anzahl der Teilnehmer*innen nach Anzahl der angegebenen Antworten

@® mindestens eine Antwort abgegeben

@® keine Antwort abgegeben




Aufgaben & Antworten



Anzahl der abgegebenen Antworten pro Aufgabe
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Anteil der richtigen Antworten pro Aufgabe
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Gleichverteilung der Antworten pro Aufgabe (chi-Quadrat-Test)

4000

3000

2000

1000

12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24



Anzahl der Teilnehmer*innen mit genau N richtigen Antworten

@® Schiiller*innen Nicht-Schuler*innen
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Aufgabe 1

Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 4
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 6
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 7

Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 8
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 10
Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 11
Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 12
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 13
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 14
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 19
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Aufgabe 23
Anzahl der Abgaben pro Antwortmaéglichkeit
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Aufgabe 24
Anzahl der Abgaben pro Antwortméglichkeit
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Bis zum nachsten Mal!



